Onderwerp: informatie over naam evenement op datum bij u in de buurt/straat

Aan de bewoner(s) / ondernemer(s) van straat/buurt

Geachte bewoner/ondernemer,
Op zaterdag 27 april vieren we Koningsdag en organiseren we naam evenement locatie/adres. Daarom krijgt u deze brief. In deze brief leest u wanneer en hoe laat naam evenement is en wat u hiervan kunt merken. Ook leest u hoe u contact met ons kunt opnemen.
Wanneer en hoe laat is naam evenement?
Naam evenement is op zaterdag 27 april van tijdstip tot tijdstip uur. Benoem eventueel de verschillende programmaonderdelen. Naam evenement is geschikt voor doelgroep bijv. jong en oud.
Wat kunt u merken van naam evenement?
Naam evenement is een gezellig evenement en brengt mensen samen. Maar het kan ook overlast veroorzaken. We doen ons best om zo min mogelijk overlast te veroorzaken. Hieronder leest u wat u kunt merken van naam evenement.
Op- en afbouw
De opbouw van bijv. podium/hekken start datum van tijdstip tot tijdstip uur. En datum van tijdstip tot tijdstip uur wordt alles weer opgeruimd/weggehaald. 
Muziek
We draaien muziek tijdens naam evenement van tijdstip tot tijdstip uur. We doen een geluidstest op datum van tijdstip tot tijdstip uur. We hebben toestemming van de gemeente om muziek te draaien op deze tijden.
Parkeren
Tijdens naam evenement op dag datum kunt u uw auto niet parkeren in de parkeervakken in afgesloten straten omdat deze straten zijn afgesloten. U moet uw auto vóór dag datum tijdstip verplaatsen. U kunt uw auto bijvoorbeeld parkeren in andere straten/locatie. Verplaatst u uw auto niet op tijd? Dan benoem wat gaat gebeuren. 
Afgesloten straten
Straatnamen zijn dag datum van tijdstip tot tijdstip uur afgesloten voor type verkeer bijv. auto’s. Type verkeer bijv. (brom)fietsers en voetgangers mogen er wel langs. Woningen en bedrijven in deze straten blijven altijd bereikbaar voor hulpdiensten. Benoem eventueel hoe bewoners/ondernemers hun huis/bedrijf kunnen bereiken. En de omleidingsroute als die er is.
Bereikbaarheid bijv. winkels/horeca
Benoem eventueel de bereikbaarheid van woningen, winkels, horeca etc. bijv. Tijdens het op- en afbouwen zijn woningen/winkels/horeca in straten niet bereikbaar. Of: Tijdens naam evenement is de hoofdingang van winkel gesloten. Of: Tijdens naam evenement is winkel niet bereikbaar voor personen met een lichamelijke handicap.
Openbaar vervoer
De opstapplaats van bushalte naam halte is tijdens naam evenement niet in gebruik. Bushalte(s) naam dichtstbijzijnde halte(s) is het meest dichtbij.
Hoe kunt u contact met ons opnemen?
Hebt u een vraag over naam evenement of deze brief? Dan kunt u bellen met naam organisator via telefoonnummer. Of stuur een e-mail naar e-mailadres organisator. Hebt u tijdens naam evenement een vraag of klacht? Dan kunt u bellen met naam organisator via telefoonnummer organisator. 
Vindt u dat wij als organisator niet genoeg doen om uw klacht op te lossen? Dan kunt u een klacht indienen bij de gemeente via gemeente.groningen.nl/evenementenkalender 

Met vriendelijke groet,
Naam organisator
Functie

